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考试网络远程辅导方案一、单项选择题（共60题，每题1分。

每题的备选项中，只有一个最符合题意）1．地基与基础之间

的关系表述正确的是( )A．地基由基础和基础以下的土层或岩

层构成 B．地基是指基础下面的土层或岩层C．地基经过人工

改良或加固形成基础 D．地基是建筑物的主要结构构件2．关

于建筑物基础表述正确的是( )A．框架结构建筑物上部荷载较

大、地基条件较差时，可选用钢筋混凝土条形基础 B．满堂

基础属于刚性基础C．钢筋混凝土条形基础底面宽度的确定

应考虑刚性角的限制 D．筏式基础的承载力和受力性能要比

箱形基础优越3．通常用以表示建筑地基单位面积的负载能力

的指标是( )A．地基极限承载力 B．地基允许承载力C．地基

应力 D．地基承载力4地下室地坪标高-50M，地下水位标高-4

．0M，则地下室设计应采取( )措施。A．防潮 B．防水 C．

防冻 D．防漏5．圈梁在同一水平面内应是连续封闭梁，如果

被门窗切断，则应采取的措施是( )A．在被切断处加一定数量

的连接钢筋 B．在被切断的两侧加构造柱C．在洞口上设置截

面不小于圈梁的附加梁 D．以门窗过梁代替圈梁6．设置变形

缝说法正确的是( )A．一般的高层建筑均应设置变形缝 B．变

形缝将建筑物从地基以上全部断开C．变形缝的设置仅限于

建筑物外墙 D．变形缝可弥补建筑物整体强度和刚度的不足7

．一般情况下，为了增大工业展厅的室内净空，常用的楼板

型式为( )A．板式楼板 B．梁式楼板C．密肋楼板 D．无梁楼



板8．为了防止室内蒸汽渗入保温屋面的保温层中，通常应进

行的处理是( )A．在保温层上做隔汽层 B．在承重结构找平层

上做隔汽层C．在结构层下做顶棚层 D．增加找平层厚度9．

修筑路基的理想土是( )A．砂土 B．砂性土C．粘性土 D．重

粘土10．下列各种装配式桥梁中，跨越能力最大的是( )A．实

心矩形板桥 B．空心矩形板桥C．Ⅱ形梁桥 D．预应力钢筋混

凝土T形梁桥11．对于埋藏较深、冲积层较厚、水文地质条件

复杂的矿床，适宜的开拓方式是( )A．竖井开拓 B．斜井开

拓C．平硐开拓 D．露天剥离12．某工厂烟囱高60m，抗震设

防7度，在考虑经济和安全的前提下，筒壁应采用( )A．钢筋

混凝土筒壁 B．砖砌筒壁C．混凝土筒壁 D．铜筒壁13．材料

的抗拉强度是指单位截面( )A．受拉破坏的平均荷载 B．受拉

破坏时的最大荷载C．受拉破坏时的最小荷载 D．承受动荷载

拉拔的最大荷载14．关于材料比强度指标说法错误的是比强

度是( )A．材料强度与材料表观密度的比值 B．材料强度与材

料容重的比值C．按单位质量计算的材料强度 D．反映材料轻

质高强性能的指标15．钢材疲劳极限的含义是( )A．试件在一

定的应力作用下，达到破坏的时间 B．试件在交变应力作用

下，直到破坏所经历的应力交变周期数C．试件在均匀递加

应用作用下发生断裂时的最大应力 D．试件在交变应力下在

规定的周期内不发生断裂的最大应力[1] [2] [3] [4] 下一页
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